

FORCA E RE DEMOKRATIKE

Eul. Skenderbeu pn/bb 85360 Ulcinj/Ulcinj Tel.: +382 030 401 760 info@forca.me

20. 11. 2019			
042	40116	1694	
	19	18	

Ulcinj, 19. 11. 2019
Br. 785 / 19

CRNA GORA

DRŽAVNA REVIZORSKA INSTITUCIJA

PREDMET:

IZJAŠNENJE O PRELIMINARNOM IZVJEŠTAJU O FINANSIJSKOJ REVIZIJI
NOVE DEMOKRATSKE SNAGE FORCA-FORCA E RE DEMOKRATIKE
ULCINJ

ZA 2018.GODINU

Na osnovu primljenog preliminarnog izvještaja koji je 08.11.2019.godine usvojio Kolegijum Državne revizorske institucije, nadležan za predmetnu reviziju, Nova demokratska snaga Forca je nakon razmatranja ovog izvještaja došla do sledećeg izjašnjenja:

Mi se slažemo sa Vašim preliminarnim izvještajem i uvažavamo Vaše primjedbe i sugestije koje su tačne i korisne za naš dalji rad. U to smo uvjereni jer imamo već tradicionalno korektan odnos sa Vašim revizorima i čitavim timom u sektoru IV u toku vršenja revizije kao i tokom cijele godine kada nam je pomoć potrebna. Pokušali bi smo objasniti razloge njihovog nastanka jer osjećamo odgovornost pošto naša Partija nikada nije imala većih primjedbi od strane DRI i naši su izvještaji svake godine dobivali pozitivna mišljenja.

Propusti utvrđeni tokom izborne kampanje za lokalne izbore u Ulcinj

- Prikupljanje sredstava za izbornu kampanju
- Ostvarivanje troškova za izbornu kampanju
- Plaćanje troškova izborne kampanje
- Iskazivanje troškova izborne kampanje u izvještaju ASK

Navedeni propusti su nastali iz objektivnih razloga zato što se izborna kampanja odvija u kratkom vremenskom periodu i zakonski je vremenski ograničena kao i otvaranje i zatvaranje izbornog računa. Sredstva iz sopstvenih izvora predviđena zakonom realno su nedovoljna za organizaciju izborne kampanje znajući situaciju na tržištu. Predviđena sredstva iz sopstvenih izbora u iznosu od 7785,00 eur-a za nasu partiju su nedovoljna gledajući tržišne cijene roba i usluga koje su nama potrebne za odvijanje izborne kampanje. Dodatno otežavanje je bila blokada žiro računa Opštine

Učinj koja u trenutku odvijanja izbornog procesa je bila neizvjesna .Iskazivanje većih troškova koji nisu ušli u izvještaj ASK nastalo je naknadnim utvrđivanjem tih troškova i naknadnim dostavljanjem fakture od strane dobavljača i izvršilaca usluga. Teško je predvidjeti granice prikupljenih sredstava koji mogu biti dovoljni za troškove izborne kampanje posto je nemoguće procijeniti izborni rezultat. Ostvarenim izbornim rezultatom koji je krajnji rezultat ne možemo predvidjeti koliko će se sredstava potrošiti jer troškovi nastaju čak i poslije dana izbora. Nastojaćemo da angažovanjem našeg predstavnika utičemo na dopune Zakona i druga zakonska rješenja koja bi uticala na realnije obuhvatanje sredstava za izbornu kampanju i time omogućiti realniji pristup izbornom procesu. S time bi smo omogućili da naše izbore lakše sprovedemo bez nenamjernih propusta.

- **Pravdanje troškova prevoza**

-Ovi troškovi su nastali za prevoz studenata za dolazak na izborni dan. Posto su mjesta studiranja različita time su i troškovi prevoza različiti. Na zahtjev foruma mladih određen je okvirni iznos koji ce se na osnovu mjesta studiranja nadoknaditi. Ovoj odluci se pristupilo da bi se tokom izbornog procesa stimuliralo sto vise mladih da učestvuju u izbornom procesu a time i doprinjeli razvoju svog kraja.

- **Blagajnički maksimum**

-Nenamjerni je propust koji smo već otklonili.

- **Isplaćivanje licima bez istovremenog plaćanja obaveza i podnošenje IOPPD**

- Ovaj propust je nastao je zbog toga sto je Partija u Reprogramu duga Poreskoj upravi i da smo zbog jednog sudskog spora imali blokadu računa tako da je kašnjenje rezultat manjka sredstava ali svakim danom smo sve bliži redovnom plaćanju.

Nadamo se da ćete uvažiti naše obrazlaganje i evidentirane propuste koje ste ustanovili i da ćete ih ocijeniti kao nenamjerne jer oni su tako i nastali .

Takođe koristimo priliku da se zahvalimo na već korektnom, korisnom i savjetodavnom pristupu cijelog tima u sektoru IV DRI i Vašeg revizora tokom trajanja revizije naše Partije .

S poštovanjem,

Nova Demokratska Snaga FORÇA

